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Ve dnech 19. až 21. května 2011 se uskuteční v České republice reciproční 
informační a poznávací návštěva zástupců slovenských informačních center pro 
mládež, která jsou sdružena ve střešní slovenské nestátní neziskové organizaci 
„Združenie informačných a poradenských centier mladých v Slovenskej republike“ 
(ZIPCEM).  
Zástupci slovenských ICM přijíždějí do České republiky na základě pozvání českých 
informačních center pro mládež, která jsou sdružena v Asociaci pro podporu rozvoje 
Informačních center pro mládež v České republice (AICM ČR).  
 
Cílem návštěvy slovenských kolegů v ČR je zejména navštívit osobně některá česká 
informační centra pro mládež, jež jsou sdružena v síti AICM ČR a zjistit reálněji 
v jakém prostředí a podmínkách česká ICM pracují, jaké využívají formy práce  
v oblasti tvorby, produkce a předávání informací cílovým skupinám, jaké poskytují 
další služby, jak spolupracují na místních a regionálních úrovních s partnery jiných 
„neziskovek“, se středisky volného času a domy dětí a mládeže, s místní a regionální 
samosprávou a dalšími partnery.  
 
Slovenský tým zahajuje svoji cestu po ČR ve čtvrtek 19. května, kdy slovenští 
kolegové navštíví členská Informační centra pro mládež AICM ČR  v Brně (ICM 
YMCA Brno) a v Pelhřimově (ICM Hodina H Pelhřimov). V podvečer se pak 
slovenský tým přesouvá do Českého Krumlova, kde je čeká neformální pracovní 
večeře  s místostarostkou města Český Krumlov ing. Jitkou Zikmundovou.  
 
Celý následující den (pátek 20. května) stráví slovenští kolegové v Českém 
Krumlově. Dopolední program se uskuteční v Centru pro pomoc dětem a mládeži, 
o.p.s. (CPDM), které je zřizovatelem Informačního centra pro mládež Český Krumlov. 
Z české strany se programu zúčastní vedoucí všech projektových pracovišť CPDM, 
kteří představí obsah činnosti jednotlivých pracovišť (ICM, Nízkoprahové zařízení pro 
děti a mládež Bouda, Streetwork, internetové mládežnické Rádio ICM, Hudební 
studio mladých) a jejich vzájemnou spolupráci a kooperaci. Samozřejmě, že nejvíce 
prostoru bude v programu věnováno tématu práce ICM a informacím a poradenství 
pro mládež.  
Na páteční dopolední program v Českém Krumlově přijala pozvání Bc. Eva 
Lachoutová z odboru školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Jihočeského 
kraje, která slovenské kolegy seznámí s politikou Jihočeského kraje v oblasti práce  
s dětmi a mládeží a se systémem finančních podpor Jihočeského kraje směrem 
k neziskovým organizacím, jež pracuji s dětmi a mládeží v oblasti volného času a 
v oblasti neformálního vzdělávání a výchovy.   



Programu se účastní také vedoucí ICM Prachatice a předseda Asociace nestátních 
neziskových organizací Jihočeského kraje (ANNO JČK)  Mgr. Zdeněk Krejsa, který 
slovenským kolegům přiblíží spolupráci NNO v Jihočeském kraji.  
V závěru dopoledního programu se uskuteční fyzická prohlídka pracovišť a projektů 
CPDM Český Krumlov. 
 
Páteční odpolední program bude věnován prohlídce města Český Krumlov v rámci 
níž slovenští kolegové absolvují speciální prohlídku Státního hradu a zámku Český 
Krumlov a navštíví unikátní Museum Fotoateliér Seidel. Do odpoledního programu je 
ještě zařazena návštěva partnerského Domu dětí a mládeže Český Krumlov, kde 
budou slovenští kolegové provedeni ředitelkou  DDM Mgr. Jaroslavou Löblovou. 
 
Sobotní program (21. května) pak bude věnován návštěvě Informačního centra pro 
mládež v Táboře za účasti vedoucího ICM Tábor Dr. Václava Pavlíka. Zde také 
proběhnou jednání o další spolupráci ZIPCEM a AICM ČR.  
Odpoledne se pak slovenští kolegové zúčastní části programu tradiční regionální 
přehlídky organizací, které pracují s dětmi a mládeží v jejich volném čase BAMBI 
2011 v Plané nad Lužnici a budou také přijati starostou města Planá nad Lužnici ing. 
Jiřím Šimánkem. 
 

Na realizaci návštěvy zástupců slovenských ICM v České republice se podílejí: 
 

                          
 

Členská informační centra pro mládež AICM ČR 
 

 
ICM YMCA Brno, ICM Hodina H Pelhřimov, ICM Český Krumlov,  

ICM Prachatice, ICM Tábor  
  

Města Český Krumlov, Planá nad Lužnicí a Tábor 
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